11Iro

Ams: MenpaudeHKo Cepreit
Bo3spact: 54

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.02.2015 16:44:11

dopMmupoBaHus 3aKiI09eHHs1 Bpaua: 25.02.2015 20:53:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/291485/answer/291489




I[To ¢oTo - mOX0Ke Ha YaCTUUHOE yleMJIeHHe KpalHel IIJI0ThI0 TOJIOBKY II0JI0OBOTO 4YjieHa. ['1aBHOe -
3anpaBbTe TOJIOBKY IIOA KpaiHiow0 10Tk, Y ecnii ©uMeeT MecTo PUMO3 - B IEPCIEKTHUBE(TI0CTIe
crafjaHus O0TéKa) - Hamo OymeT coenath oOpe3aHue).



